
UPUTE I ZADACI (21.4.2020.) 

 

 

HRVATSKI JEZIK 

naslov: PROŠLO, SADAŠNJE I BUDUĆE GLAGOLSKO VRIJEME- ponavljanje 

 

Danas ste se u nastavi na tredem prisjetili da kod glagola razlikujemo tri glagolska vremena 

(prošlost, sadašnjost, bududnost). 

Na Webu se nalazi dokument Glagolska vremena u kojem je priča Rođendanski dar. Pročitaj 

priču, pronađi glagole i razvrstaj ih u tablicu kakva je u dokumentu. Zadatak rješavaj u 

bilježnicu. Kad si riješio/la zadatak , fotografiraj ga i pošalji mi na Viber do sutra (22.4.2020.) 

u 11.00 sati. 

 

 

PRIRODA I DRUŠTVO 

naslov: ŽIVA PRIRODA – umna mapa 

 

Zadatak: Učiteljica Gordana pokazala ti je kako se izrađuje KARTA MISLI (umna mapa). 

                Tvoj je zadatak da napraviš kartu misli za sadržaje žive prirode što de ti poslužiti za  

                 još malo ponavljanja. Radi u bilježnicu iz prirode. 

      

UPUTE: -bilježnicu položi vodoravno 

               -na  sredinu lista (stranice) upiši temu (ŽIVA PRIRODA)a možeš i nacrtati ili zalijepiti   

                sliku koja opisuje temu    

               -opiši temu osnovnim podacima koje moraš znati 

               - piši velikim tiskanim slovima, koristi boje, možeš i nešto nacrtati, budi  

                  uredan/na i strpljiv/va  

 

MATEMATIKA 

naslov: PISANO DIJELJENJE PETEROZNAMENKASTOG BROJA DVOZNAMENKASTIM  

Učiteljica Gordana pokazala ti je kako dijelimo peteroznamenkasti broj dvoznamenkastim. 

Vjerujem da ti nije bilo teško jer postupak je jednak pisanom dijeljenju četveroznamenkastog 

broja dvoznamenkastim samo što kod peteroznamenakstih brojeva imamo jednu mjesnu 

vrijednost više a to je desettisudica (DT). 

 



 

 

U udžbeniku na str.122 riješi uvodni zadatak (ZNAM) u bilježnicu da se prisjetiš pisanog 

dijeljenja četveroznamenkastog broja dvoznamenkastim. 

Zatim riješi zadatak riječima te za početak koristi tablicu mjesnih vrijednosti. Crtaj tablicu i 

rješavaj u bilježnicu. 

 

 

Za domaću zadaću riješi zadatak koji ti je zadala i učiteljica Gordana. 

ZADATAK: Procijeni količnik, a zatim podijeli i množenjem provjeri točnost dijeljenja. 

44 044 : 28 =                                                                              PROCJENA: 

57 375 : 77 =                                                                              PROCJENA: 

 


